

我们无话可说! 蔡斌,你还有什么话要说?

中国女排昨1:3耻辱输给泰国,亚锦赛仅收获亚军

输在一传上

少帅魔咒似乎真的应验了,当郭士强带领中国男篮在家门口丢掉亚洲冠军时,谁会想到中国女排也会在亚锦赛的决赛赛场上复制同样的一幕呢?昨天,在亚锦赛决赛中,中国女排1:3不敌黑马泰国,屈居亚军,四局比分为:25:20、19:25、19:25和23:25。

丢掉了亚锦赛冠军,留给女排姑娘的还有什么呢?也许只有反思和总结。但是在出征亚锦赛之前,中国女排刚刚从世界女排大奖赛中铩羽而归,那一次的总结已经进行得非常深刻了。就连

队员上网疏于沟通这样的事情,都被排管中心列为失利的理由,不能说总结得不彻底,问题剖析得不深入。

再从技术层面来看,中国女排恰恰输在了一传上。面对泰国女排的飘球,中国女排始终无法把一传垫到位。快攻无法阻止,光是依靠强攻,中国女排在泰国人的面前,打法简单得就像当年的俄罗斯。反观对手那眼花缭乱的进攻,倒颇有几分老女排的味道。

蔡斌真悬了

换人、暂停,甚至发火……蔡斌在比赛中,用尽了一个排球教练能用的所有手段。但是看着

泰国的进攻一次次地落在自己的界内,这位号称小诸葛的少帅也无奈地摇着头。

等待他的会是什么呢?下课吗?这是一个非常常规的思维。在后奥运会的第一个赛季,亚锦赛是唯一一个硬性的比赛任务。夺冠的指标是没有任何讨价还价的余地的。毕竟,蔡斌和两年前的陈忠和不同,那时候陈忠和输得起,毕竟世界杯冠军和奥运会冠军在手,国内已经没人敢怀疑他的执教能力。但是蔡斌却没有这样挥霍的资本。

走之前,排管中心副主任李全强明确表态,给蔡斌的试用时间是一年。当随着亚锦赛的失利,中国女排也失去了参

加大冠军杯的机会(只有各大洲冠军才有资格参加),这样算来,除了年底的东亚运动会,中国女排的赛季已经提前结束了。亚锦赛、世界女排大奖赛、瑞士精英赛……在一个个赛事中遭遇滑铁卢,排管中心的忍耐力有没有到达底线呢?也许,等女排回国,答案自然水落石出。此刻,排管中心副主任、女排领队李全强在出征前说的一番话,似乎颇有一些意味。他说:“如果因为没带王一梅前往亚锦赛,导致中国女排丢掉了冠军,一切压力将由教练组来承担。”此时此刻,这压力意味着什么呢?等待蔡斌的又会是什么呢?

快报记者 付智勇

安利纽崔莱健康跑昨举行

王军霞: 穿皮鞋的人少了

昨天,安利纽崔莱健康跑在南京举行,超过2万人参与了这次活动。这次活动从南京奥体中心东广场出发,途经江东中路、奥体大街、乐山路、梦都大街,最终返回奥体中心。

作为安利纽崔莱健康跑的推广大使,奥运冠军王军霞则继续领跑健康跑大军。昨天,记者也在赛后采访了这位“东方神鹿”。王军霞说:“5年前,来参加跑步的人穿什么服装的都有,皮鞋、牛仔裤,甚至一些女孩子还穿着高跟鞋。今年我又仔细留意了一下,发现大多数人都能穿着运动服上阵,穿皮鞋的人明显少了。今天在现场我只看见一位穿着皮鞋来跑步的,上前一聊才知道,这个人跑完健康跑后还要参加一个会议。”快报记者 付智勇

慈善高球赛 募款超50万元

昨天,第四届“宁星杯”J sports南京好友名人慈善高尔夫对抗赛在中山国际高尔夫俱乐部上演,经过五个多小时的激烈角逐,由南京好友高尔夫选拔出的优秀球手组成的队伍战胜了著名笑星朱时茂领衔的明星精英队,而双方球员的精彩表现一共募得了超过50万元的善款。

该项赛事是由南京市高尔夫球协会、江苏省青少年发展基金会以及南京好友助学基金会共同发起主办的,此前已经成功举办了三届,累计募集善款100多万元。本次比赛更是得到了包括朱时茂、巫启贤、游鸿明等演艺界明星的大力支持,由他们组成的明星精英队通过精彩的表现也为慈善事业尽了一份力。与此同时,大家还纷纷捐出自己的藏品,在赛后的晚宴上进行了拍卖,其中就包括了江苏体育频道捐赠的北京奥运会限量版鸟巢模型。

据记者了解,各球队的代表以及省市领导今天就将共赴泗洪上塘中心小学参观,为那里的贫困学生送去书本、文具、衣物等捐赠物品。

快报记者 陶晶

“火箭”蹿得太快,小梁招架不住啊

昨负奥沙利文,梁文博屈居斯诺克上海大师赛亚军

梁文博输了,昨晚,在斯诺克上海大师赛决赛中,梁文博5:10不敌奥沙利文,与自己的第一个世界冠军擦肩而过,但梁文博没有遗憾。梁文博说,能站在决赛的舞台上,他已经很满足,当然他还收获了32万元人民币,临时排名也上升到了第13位,丁俊晖、艾伯顿这样的名将也在他的身后。

临时排名超越小晖

站在斯诺克上海大师赛决赛的舞台上,梁文博很从容,气定神闲,像个久经沙场的老将,其实他才22岁。即便如此,他还是以5:10输给了奥沙利文。眼睁睁看着世界第一人捧起自己的第22座冠军奖杯。

比赛结束的那一刹那,梁文博微笑着走向奥沙利文,向他握手致意。并在决赛的那张球台上,永久地留下了三个字——梁文博。这是历史性的荣誉,尽管与自己的第一个世界冠军擦肩而过,但梁文博并不遗憾,他还年轻,何况奥沙利文的确是个太难战胜的对手。

整个比赛,奥沙利文一直占据着主动,但梁文博是有机会的,可惜在关键球的处理上,他与世界第一人还有不小的差距。当然,梁文博已经向球迷展示了自己的实力,能赢下奥沙利文5局,并不是什么难看的结果。

现在,梁文博也有了不少自己的粉丝,看到自己的偶像,连大师赛的官方海报都没能上,不

少观众都为梁文博鸣不平。对此,梁文博本人则毫不介意。

当然,球输了,梁文博依然收获颇丰。打进决赛,带给梁文博5600分的积分,使他的积分达到17925分,临时排名继续攀升至第13位,这个排名已经超越了威廉姆斯、多特、艾伯顿等,包括好朋友丁俊晖。同时,他还收获了高达28000万英镑的奖金,折合人民币32万元。

他吃的苦和小晖一样

梁文博在英国打球,而且他也有了自己的赞助商,广东某电子企业一直默默地资助他留英。和小晖一样,能有今天,梁文博也吃了不少苦。

梁文博的父亲是个台球迷,在父亲的影响下,梁文博13岁开始接触台球,父亲看到儿子很

有天赋,于是一年后,父亲带着梁文博从哈尔滨来到广东,这里是当时台球运动发展的最前沿。

“不成功,不回家!”梁文博的父亲删除了全部亲友的电话号码。几年后,当回忆起那段艰难的岁月时,梁爸爸依然感慨颇多:“没钱租房,一家三口就在一张床上挤着。孩子每天练球12个小时,吃的是3块钱的盒饭。”

刻苦的训练让梁文博创出了一片属于自己的天地。梁文博人缘很好,而且厨艺不错,在英国他经常做饭给同伴吃,而且与小晖不同,梁文博相对外向,在英国也很受欢迎,在南京时,他笑着告诉记者,有次出去买菜,居然还有人认识他,直呼他的名字,这让梁文博受宠若惊。

对于未来,梁文博说,他希望能跻身前16。快报记者 吕远

痛风 专用药问世

痛风(Gout)是嘌呤代谢紊乱致慢性疾病。特点是体内尿酸过多肾脏排泄尿酸减少,使血中尿酸升高,形成痛风。痛风常累及肾脏引起慢性肾炎和尿酸性肾结石。久而不治引起痛风性肾炎、肾结石、性功能减退、高血压等

变症

传统痛风药大剂量用药,单一降低血中尿酸专家指出痛风治疗要从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手。

“藏药”十味乳香散“是国家药品管理局批准唯一治疗痛风的药。内含乳香&

因子,从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手,真正治疗痛风,杜绝复发。经北京协和、上海第一医院等38家三甲医院临床证实“十味乳香散”对痛风、有效率达98.67%,无副作用。患者一个治疗周期即可。

咨询电话 025-85515547

中药抗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了有关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证;该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率肿瘤缩小50%以上,超出国家标准3.3倍,安全性是放疗的4.66倍。我国著名肿瘤药学专家严惠芳教授指出:这是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代

手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。该项目缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著。被中医药学会肿瘤分会纳入2009年中药抗肿瘤唯一推荐项目。它的成功问世给患者带来了福音。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,并全国推广,现已在南京中医药大学门诊开展了该项目临床推广,并定期组织上海、南京等省内专家组为南京地区肿瘤患者提供咨询服务。专家预约热线:025-86611727 0510-85818660 0512-60708234

谁是一哥

时,记者们把“谁是一哥”这一敏感话题抛给了年轻的梁文博,梁文博还算机智,大言他与小晖之间的友谊,来极力回避这一容易得罪人的话题。

其实,在我看来,谁是一哥并不重要,重要的是,内地不只有丁俊晖,还有人能和他一样打得这么出色,还有人能和他一样,让世界级对手们感到一丝敬畏。梁文博的崛起,也让那么多打斯诺克的内地年轻人看到了希望。丁俊晖的父亲说,丁俊晖只有一个。但我以为能和丁俊晖一样在世界舞台上掀起一点波澜的,未来恐怕会有许多。梁文博们的崛起,对中国的斯诺克而言,

是又一股春风。

世界台联的官员说,斯诺克运动的未来在中国。所以,有一天,当你看到,参加世界排名赛的球手当中,有七八位黄皮肤、黑头发的年轻人,你一定不要惊讶。丁俊晖告诉世界,中国人能打好球,梁文博则告诉记者,中国还有更多的人能打好球。

快报记者 吕远

全省版 覆盖信息涵盖:各类公告、招聘、招商、 广告 025-84519772
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏自广告不作为承担法律责任的依据!

销售信息

瞬天集团,现处理一批品 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 电话 025-84730170

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿元。外地可:025-66622327

招商信息

挂牌衬衫,户外休闲棉衣、腰带。电话 13815890860

汽车手机一起赚

*每辆汽车必备的国外热销产品,凸现全新汽车后产业,财富新蓝海蓄势井喷。
 *“汽车手机安全卫士”系列产品,呵护驾驶安全,央视热播中,部分区域代理紧急甄选!
 免费热线 4008877936 800线 13155117111

在家赚钱 轻松当老板

在家加工,纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接产,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至 15910880044(合作资料,免费邮寄)
 全国客服热线:400-623-8008
 www.cvcscs.com